Admitere * Universitatea Politehnica din Bucuresti 2010
Disciplina: Algebra si Elemente de Analiza Matematica
Varianta A

1. S& se rezolve inecuatia 3*~ < 3%. (5 pct.)
a) @;b)x €[2,00);¢) z€{-1,1};d) z €[0,2];e) z € [-1,1]; f) z € R.

2. Coordonatele punctului de extrem al functiei f : (0,00) — R, f(z) = zlnx sunt: (5 pct.)
a) (e, —e); b) (g —g); ) (1,-1); d) (1,0); €) (g,e); ) (1,1).
3. Fie ay,...,a19 o progresie aritmeticid cu a; = 10 si ratia r = —3. Cati termeni pozitivi are progresia?
(5 pct.)
a) 10; b) 2; ¢) 5; d) 6; e) 4; f) 3.
4. Valoarea expresiei E = i’ 41" este: (5 pct.)
a)i;b) 2ijc) 1;d)i+1;e)i—1;f) 0.
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5. Valoarea integralei [ (3z% — 2z)dx este: (5 pct.)
0

a) 0;b) —1;¢) 1;d) 2;e) =2; f) 5.
6. Derivata functiei f : R — R, f(x) = (z + 1)e” este: (5 pct.)

a) x2e; b) €%; ¢) (z +2)e%; d) (z + 1)e%; e) 0; f) xe®.
mr+1, x<l1
x—1, z>1

a)m=1Lb)m=2¢c)m=-1;d) m=-2¢) m=3;f) m=0.

7. Functia f: R — R, f(z) = { este continud pentru: (5 pct.)

8. S& se determine a € R astfel incat | 1_1 2 | =0. (5 pct.)

a)a€[-1,1;b)a=3;¢c)a=-1;d) a=2;e) a=—-2;f) a=0.
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9. Sa se calculeze lim1 i T (5 pct.)
r—1 xr —

a) 3;b) 2;¢) —1;d) 1; e) oo; ) 0.

1 2
3 4

a) (é (1))”0) (162 188>;C) 02: ) (2 ;31)3‘3’) (;, i);f) (182 12)'

11. S& se determine m € R astfel incat ecuatia 22 — ma +4 =0 si admita solutie dubli. (5 pct.)
a)yme[—4,4;b)m=0;c) meR;d) me{—4,4};¢) me {-2,2}; f) m = 5.

10. Fie A = ( ) Atunci matricea B = A%2 — A este: (5 pct.)

12. Cate perechi distincte (z,y) € Z x Z de numere intregi verifici inegalitatea 22 + 3% < 57 (5 pct.)
a) 19; b) 11; ¢) 8; d) 20; e) 21; f) 13.

13. Sa se calculeze x — % pentru xz = % (5 pct.)
a) = 5;3b) Li¢) 35d) — 35¢) —1; ) 5.

14. Si se scrie in ordine crescitoare numerele 2, 7, /3. (5 pct.)
a)m, 2, V3;b) V3, m, 2:¢)2, V3, m;d) V3, 2, me)m, V3, 2;,f) 2, T, V3.

15. S& se determine domeniul maxim de definitie D al functiei f : D — R, f(z) = v22 + 6. (5 pct.)
a) [3,00); b) [0,00); ¢) (=00, —4]; d) [-3,3]; e) R; f) [-3,00).

16. Sa se calculeze 23 + 22, unde 1, z2 sunt solutiile ecuatiei 2% — 4x + 3 = 0. (5 pct.)
a) 0; b) 10; ¢) 12; d) 8; e) 16; f) 9.
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17. Valoarea limitei [ = lim (v/n2? + n — /n? — n) este: (5 pct.)
a) —1; b) limita nu existd; c) 1; d) —oo; €) oo; f) 0.
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18. Valoarea integralei I = fe’””2dx satisface inegalitatea: (5 pct.)
0

a) I <L:b)I1<0,1;¢)I<T;d)I<0;e)l<if)I<T
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